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股票怎么算亏损新手必知~股票的亏损怎样计算-股识吧

一、股票怎么计算自己是亏是赚

一、浮动盈亏金额的计算：在您的证券营业部账户中，通常给出一个浮动盈亏金额
的数据。
虽然，这个数据自己可以不用计算，但是，计算一下也可核对一下嘛！该数据通常
是按成本价进行计算的盈亏金额。
为什么按成本价计算呢？因为您的股票还没有卖出去。
只计入了买入手续费，而卖出手续费还无法知道。
其计算公式如下：1、单只股票的浮动盈亏金额：浮动盈亏金额=（当日收盘价—
成本价）×股数 （1）这是某只股票的浮动盈亏金额，股数就是该股票的数量。
由于，当日收盘价每日是不同的，是随时变化浮动的，所以叫做浮动盈亏金额。
2、总浮动盈亏金额：如果是全部股票的浮动盈亏金额，则有：总浮动盈亏金额=
各浮动盈亏金额之和
（2）以上两个盈亏金额和成本价都是证券营业部每天给出的。
可以不用计算。
二、实际盈亏金额：所谓实际盈亏金额就是您把全部或部分股票卖出后，计入买入
手续费和卖出手续费后的真实的盈亏金额。
其计算公式如下：实际盈亏金额=卖出金额—买入金额 （3）三、几点说明：1、（
1）式中，如果当日收盘价大于成本价，则浮动盈亏金额为正值，表示是盈利；
反之，则为负值，表示亏损；
2、（3）式中的买入金额就是您卖出的那部分股票，当买入该部分股票时的买入金
额；
3、卖出金额不用计算，在证券营业部打印一份对账单后，在该对账单里就有这个
数据。

二、炒股如何才算亏钱呢

我先问你，大盘是怎么长的？ 简单点说，股票和现实中的商品都一样，它的价格
高低同样取决于供求关系的变化，当物品供不应求时，价格就会上涨，虽然人们都
赚到钱，但是所有商品价格都上涨了，那产生的就是通货膨胀。
股票也是一样。
我们拿西瓜作为一只股票打个比方。

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

一个西瓜，A买时只要10元钱，然后B花11元从A手中买走，C花12元从手中买走，
像你说的，大盘一直在长这个西瓜的价格一直在长，但是想要成交就要有一个人买
，有一个人卖，卖的人把价格抬高1元它就挣1元⋯⋯⋯⋯当这个西瓜的价格长到20
元了，中间买过他的人赚的钱总和等于20-10=10元。
（b，c虽然在交易中赚了1元钱，但是现在他已经远远买不起这个西瓜了）但是这
个西瓜现在有一个主人啊，他花了20元买的西瓜，大家赚的就是他的钱啊，如果他
还能以高于20 的价格卖出，那么他还可以不赔钱，如果，现在大家恢复理智了，
觉得西瓜不值20元了，没人买了，现在这个股民怎么办，当然就开始赔钱降价卖掉
于是乎⋯⋯ 不懂去红三兵私募，有大量关于此类问题的解答，会对你有帮助的

三、股票怎么计算赢亏

展开全部你这个问题都不知道怎么回答你。
因为你说的那些根本就不成立。
T+1是指你今天买，明天卖，这才叫T+1，而不是什么T+1后。
而且一只10元钱的股票，绝不会每天都跌一元钱后，在第四天再涨三员，这是不可
能的，因为沪深股市有涨跌幅限制，每天的涨跌不能超过10%，ST，*ST和没有股
改的限制在5%的涨跌幅。
要算你是赚了还是赔了，很简单。
你10元钱买的，超过10块钱，你就赚了，低于10元钱，你就赔了。
这个价是以你卖出价为准的，股市有一句俗话，落袋为安，你只有卖了，那钱才是
真的。
你拿着的话，每天的涨或跌那都是帐面上的，没有什么实质的内容。
再简单点，你10元钱买的股票，到了15元，这样你一股可以赚5块，但你没卖，想
等它再涨，但它跌了，你13元卖的。
这样你一股可以赚三元。
这是你的实际赢利。
前面的那个赢利5块钱，只是你帐面上的，你并没有拿到手，所以不算。
明白了吗至于你补充的问题，说实话，理论上是可以，但要看你买的是什么样的股
票。
看样子你是刚入市，对股市根本不了解。
在几年前，深圳有一只叫000008‘亿安科技’的股票，现在叫‘宝利来’当时它的
最高价是126元，现在的价格是5元左右，那个在100元以上买入的人它可以拿着不
卖，但那又有什么意义呢。
你能指望它再涨到100元以上吗。
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四、买股票怎样才算全部亏了

股票是不具有杠杠的，所以不会全部亏了。
只有你杠杠化，才可能亏光了。
比如你有5万元，又借了5万元，当股票下跌50%，你就亏了5万，就相当于亏完了

五、股票的亏损怎样计算

这个简单，你的成本为14×1000＝14000元，卖出500×10＝5000元，剩余500股市值
500×10＝5000元，损益为：14000－5000－5000＝4000元。
因为交易系统中，同一个股票的计算损益和成本时候按累计来计算的。
所以，亏损部分就会计入剩下的500股的成本上，股成本就变为18元了。
当股价重上18元的时候，你剩下的500股的价值就为18×500＝9000元，9000+5000(
之前卖出的收入)=140000，这样你才没亏损。
若股价高于18元，则有赚。
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